

曾在2012伦敦奥运开幕式上和“邦女王”一起空降伦敦碗

# “空降007”跳伞身亡

在2012年7月27日晚伦敦奥运会开幕式上,大间谍007詹姆斯·邦德和变身“邦女郎”的英国女王伊丽莎白二世纵身跳下直升机空降伦敦碗的一幕,成为整个开幕式最令人叹为观止的经典场景之一。当晚身穿降落伞假扮成“空降007”的跳伞高手——41岁的马克·萨顿也一夜成名。令人唏嘘不已的是,尽管马克经历过如此高难度的跳伞任务,但8月14日,当马克再次试图挑战极限,身穿“飞翼服”在瑞士和法国边境附近的阿尔卑斯山脉进行跳伞表演时,竟因遭遇强风发生意外失去控制,最终以惊人高速直坠山脊,当场摔死!



空降伦敦碗表演



“空降007”——41岁的马克·萨顿(中)

## 跳伞高手

创造多项惊人跳伞纪录

据报道,现年41岁的马克·萨顿是一名英国前军官,同时也是英国最优秀的跳伞运动员之一。在2012年7月27日晚伦敦奥运会开幕式上,当晚现场播放了一段英女王伊丽莎白二世与007第6任扮演者丹尼尔·克雷格共同出演的短片后,两人坐着直升机飞抵伦敦碗体育场上空。正当众人揣测直升机该如何降落时,86岁高龄的女王竟变身“邦女郎”,和007一起背着降落伞纵身跳下直升机!这一幕,无疑成为整个开幕式上最令人叹为观止的经典场景之一。

正如许多人猜想的那样,从直升机上跳下来的并非007扮演者丹尼尔·克雷格和女王本人——开幕式当晚,身穿降落伞假扮成“空降007”的是跳伞高手马克·萨顿,而身穿长裙假扮女王“跳伞替身”则是马克的同伴——43岁的英国著名跳伞家加里·康纳利。据悉,马克有着多年丰富的跳伞经验,他曾多次背着降落伞、或者身穿一套蝙蝠侠似的“飞翼服”从数千英尺高空纵身跳下,并曾创造多项惊人的跳伞纪录。

## 一跳惊人

高难度表演成经典画面

据内幕人士透露,2012年5月,马克接到了奥运会开幕式导演组邀请他为007充当“跳伞替身”的绝密任务。与此同时,他的好友加里·康纳利则应邀为女王充当“跳伞替身”。接到这一光荣使命之后,马克和加里开始了长达数月的秘密跳伞训练,力求“一跳惊人”。伦敦奥运会开幕式当晚,当直播镜头转向空中的直升机时,“冒牌007”马克和“冒牌女王”加里早已准备好,两人一前一后纵身跳出直升机机舱并打开降落伞,与短片上的画面衔接得堪称天衣无缝。

值得一提的是,由于开幕式上有许多复杂而精密的高科技悬吊场面,以至于伦敦碗体育场上空布满了钢缆和电线,因此这次空降任务难度极大,万一马克和加里两人被这些线缆缠住降落伞,必将发生危险。但最终,马克和加里有惊无险地安全落地。而007和“邦女王”从天而降的经典画面,也就此通过电视直播传遍了全世界。令人意想不到的是,经历过如此高难度跳伞任务的马克,日前竟在瑞士阿尔卑斯山脉一次跳伞表演时失事,不幸惨死!

## 阴沟翻船

一万英尺高空跳下摔死

8月14日,马克再次试图挑战极限,他和大约20名全世界最优秀的特技人一起身穿“飞翼服”,在阿尔卑斯山脉瑞士和法国边境交界处的马蒂尼镇(Martigny)附近举办的一个活动上表演跳伞特技。

据瑞士警方透露,按照原定计划,马克和另一名同伴从一架位于阿尔卑斯山脉大奥坦内斯地区(Grand-Ottannes)10826英尺高空的直升机上纵身跳下。他和同伴将身穿“飞翼服”在空中盘旋一会儿,最终在瑞士特里安镇附近一处名为勒·佩提的小村着陆。

起初一切都按部就班进行得十分顺利。14日上午11点左右,马克和同伴首先将“飞翼服”穿在了身上,然后双双纵身跳下直升机。接着,两人借助强大气流,腾飞到了一望无际的高空,展翅在空中“飞翔”起来。然而令人意想不到的,在“飞行”途中,身穿“飞翼服”的马克不知何故突然失去控制,身不由己地以惊人高速直坠地面!只眨眼的工夫,马克就已经重重地砸落到特里安镇附近阿尔卑斯山的一座山脊上,当场摔死!

## 遭遇狂风

偏离航向直接撞上山脊

目前瑞士警方已对这一可怕的故事展开调查。瑞士警方在15日发表的一份声明中称,初步调查显示,由于马克坠地时的冲击力实在太强,他在撞上山脊的那一刻已经死亡。据警方称,尚不清楚导致马克坠亡的原因,但分析人士推测,马克或许是突然遭遇一阵“无法解释的强风”,导致身穿“飞翼服”的他偏离航向,继而失去控制。警方透露,马克在遇难之前正在瑞士拍摄一部关于极限运动的网络影片,但尚不清楚当他坠亡时,摄影机有无拍下他生命最后一刻的画面。

当伦敦奥运会开幕式上的“空降007”马克不幸摔死的消息传出后,他的好友和许多粉丝都唏嘘不已。马克的好友——奥运会开幕式上假扮“邦女王”的跳伞高手加里沉痛地对记者表示:“我失去了一位密友,他是那么聪明、幽默。”同时,加里在他的“推特”上告诫道:“所有跳伞者都应牢记安全第一,作出明智的选择。你必须知道你的极限和所处位置,只有这样才能活着把你的故事告诉那些爱你的人。”

## 澳洲21岁华裔学生被指控为贩毒头目

21岁的澳大利亚华裔学生谭常印14日在法庭上被指控为一个国际贩毒团伙的“澳大利亚头目”。谭常印英文名Rico,是今年37公斤甲基安非他命走私至澳案件中,被逮捕的5人之一。

澳大利亚联邦警察此前表示,这一单毒品通过香港和新加坡,被装入一个集装箱船中,然后秘密地藏在瓷砖内被运往澳大利亚。其黑市价值高达1300万元。

14日,谭常印出庭受审,他申请保释时,这个毒品走私团伙的内部等级逐渐浮出水面。其中一名嫌犯叫冯团安,任务是开卡车将装有毒品的集装箱从Fremantle运往Malaga的一个地址。他的律师说,因为途中一些瓷砖破裂,他才发现其中所藏毒品。律师说,他毫不知情,因此只在贩毒过程中担任较小的角色,他应该被保释出狱。

冯团安的律师表示,这是一起大规模的贩毒案件,其中涉及很多人。谭常印被指为犯罪团伙的澳大利亚首领。综合

## 伊朗前总统内贾德为东山再起办大学

伊朗前总统艾哈迈迪-内贾德日前搬出总统府,并宣布他正在筹办一所非营利性的国际学校——“艾哈迈迪-内贾德大学”。分析人士认为,内贾德此举旨在延续他的政治生命和影响力,为参加下届大选储存实力。

本月早些时候,内贾德在最后一次总统电视讲话中透露了他未来工作的去向:将从事教育工作,办一所非营利性的国际大学,招生对象面向全世界。该大学已经获得伊朗文化革命高级委员会的批准,目前正在等待议会的预算审批。随后,伊朗报刊刊登了该大学的开办广告,大学名称尚未最终确定,伊朗媒体称之为“艾哈迈迪-内贾德大学”。

有分析称,内贾德办大学,一个重要考虑就是为自己人找个落脚点,以便日后东山再起。伊朗法律没有规定卸任总统不能参加下届大选,内贾德四年后完全有机会卷土重来。综合

## 克林顿基金会亏损去年亏800万美元

美国前总统比尔·克林顿是美国历史上得到最多公众肯定的总统之一。2001年离任后,克林顿成立了克林顿基金会,今年6月更名为“比尔·希拉里和切尔西·克林顿基金会”。14日,美国《纽约时报》曝光,尽管每年接受大量捐款,但克林顿基金会已经连续数年亏空,账面赤字高达数百万美元,最高时达到4000万美元。这一消息恐怕将对希拉里·克林顿竞选2016年美国总统造成负面影响。

克林顿一家的慈善事业从来就与他们自己的政治生涯和经济收入密不可分。在克林顿手里,慈善机构已经变身成了一个耀眼的竞选广告。据《纽约时报》报道,希拉里计划在来数周内将其办公室从纽约哈勒姆区搬到曼哈顿的时代生活大厦,占据两个楼层的新办公室将成为她参加2016年美国大选的“神经中枢”。

据《纽约时报》报道,尽管克林顿基金会经常收到企业家巨额捐款,但已经连续年亏空,去年的赤字达800多万美元。据《新闻晚报》

## 威廉感叹带孩子真累

据英国媒体14日披露,威廉王子在威尔士安格尔西岛的农产品展销会上向王室的粉丝们透露了他带儿子乔治的情况。这是威廉首次向外界透露他带孩子的心得。

他告诉粉丝们说,初为人父的前几周他不知有多累。他说:“我得说,我之前总以为作为一名飞行员在空中执行搜救任务,对身体与心理而言,已经相当的吃力,但照顾一个三周大的男婴,其实更加吃力,更加累人,这是我以前根本就没有想到的。”

不过,累归累,威廉提及儿子时还是难掩心中的喜悦。他说他儿子乔治“哭起来的时候声音相当大,可以用洪亮来形容。当然,这小子很英俊。”而且,比我英俊多了”,威廉笑着补充说。

据悉,在这次展销会上,威廉还意外地收到了许多给他儿子的礼物,其中包括一个毯子,还有一个电动玩具,这让威廉喜不自禁。威廉甚至这样评价说:“我这辈子还不知道有哪个地方比安格尔西岛更美,更加好客。”并表示说,如果离开了,今后一定会很想念这个地方。

31岁的威廉目前担任空军搜救直升机飞行员工作,长达三年多的从军生涯即将结束,许多人都预测他将与凯特、儿子一起搬回伦敦,并承担更多的王室职责。综合



威廉抱着儿子